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В теперішній час можна спостерігати зростання 

небезпеки дорожнього руху та збільшення дорожньо-

транспортного травматизму на дорогах. Ймовірність 

потрапити в дорожньо-транспортну пригоду зі 

смертельним наслідком в Україні у п'ять разів вища, ніж у 

західноєвропейських країнах [1]. 

За останні п’ять років кількість дорожньо-

транспортних пригод в Україні зросла орієнтовно на сорок 

відсотків, здебільшого за рахунок збільшення кількості 

автомобілів в Україні та збільшення інтенсивності руху, 

зростання кількості молодих водіїв без достатнього 

досвіду водіння автомобіля, особливо в екстремальних 

умовах (дощ, сніг, ожеледиця), збільшення інтенсивності 

руху в темну пору доби та низької дисципліни учасників 

дорожнього руху за умов відсутності серйозної 

відповідальності за порушення Правил дорожнього руху.  

Узагальнення інформації про стан безпеки руху в 

Україні та інших країнах дозволить розробити комплекс 

технічних заходів щодо безпеки дорожнього руху, що 

дозволить значно зменшити смертність та травматизм 

внаслідок дорожньо-транспортних пригод.  

Вивчення статистичних даних є одним з основних 

методів виявлення закономірностей в причинах і умовах 

виникнення дорожньо-транспортних пригод [1, 2]. 

Ефективність використання інформації про 

аварійність багато в чому залежить від того, наскільки 
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статистичні дані точно відображають реальні процеси в 

структурі і динаміці аварійності. В більш вузькому 

значенні йдеться про достовірність тих показників 

аварійності, які базуються на даних, внесених в картку 

обліку дорожньо-транспортних пригод. Інформацію, яку 

використовують при аналізі аварійності, можна 

підрозділити на три основні групи: 

 – кількісні показники, значення яких можуть 

приймати безперервний ряд значень;  

 – якісні характеристики з кінцевим числом різних 

значень (стан); 

 –зведені статистичні показники про стан 

аварійності, одержані узагальненням даних про одиничні 

ДТП. 

Аналіз факторів, які супроводжують дорожньо-

транспортні пригоди показав, що всі недоліки можна 

розподілити на чотири групи : 

– фактори, які стали прямою причиною дорожньо-

транспортної пригоди, коли водій не порушив правил 

дорожнього руху, але не зміг своєчасно помітити недоліки 

в утриманні дорожньо-вуличної мережі і запобігти ДТП; 

– фактори, що сприяли виникненню ДТП, коли 

дорожньо-транспортна пригода стала можливою не тільки 

через порушення правил дорожнього руху (ПДР) 

учасниками дорожнього руху, але і через незадовільні 

дорожні умови; 

– фактори, що вплинули на виникнення ДТП, коли 

основною причиною дорожньо-транспортної пригоди 

з'явилося порушення правил дорожнього руху водієм, але 

належні дорожні умови дозволили б понизити тяжкість 

наслідків або запобігти йому; 

– фактори, що не вплинули на виникнення ДТП, 

тобто не мають причинного зв'язку з механізмом 

виникнення дорожньо-транспортної пригоди. 

Аналіз основних причин дорожньо-транспортних 

пригод показує, що за умов незадовільного стану доріг в 
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Україні відбулось 13% дорожньо-транспортних пригод. До 

цього показника не увійшли недоліки доріг, які сприяли 

або впливали на виникнення ДТП. Переважна більшість 

дорожньо-транспортних пригод відбувається в результаті 

порушення правил дорожнього руху водіями та 

пішоходами. 

Зменшення тяжкості наслідків від дорожньо-

транспортних пригод обумовлено покращенням за останні 

роки захисту сучасних автомобілів від бокових та 

фронтальних ударів при дорожньо-транспортних пригодах 

та захисту водіїв і пасажирів ременями чи подушками 

безпеки, а також завдяки наявності засобів зв'язку в 

учасників дорожнього руху, що забезпечує своєчасне 

повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду і, 

відповідно, своєчасне надання медичної допомоги у 

більшості випадків порівняно з минулими роками. 

З числа найважливіших задач аналізу даних про 

стан аварійності та значення інших показників, що 

характеризують діяльність по забезпеченню безпеки 

дорожнього руху, можна назвати наступні. Прогнозування 

стану аварійності. Аналіз причин і умов виникнення 

конкретних ДТП, який часто називають експертизою 

дорожньо-транспортних пригод. Обгрунтування заходів 

щодо покращення умов та безпеки руху, вдосконаленню 

дорожніх умов, конструкцій транспортних засобів, 

підготовці водіїв та інше, а також оцінка ефективності 

заходів і визначення черговості їх проведення [2]. 
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